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Міністерство охорони здоров’я України в межах компетенції розглянуло 

Ваш запит, який надійшов від Секретаріату Кабінету Міністрів України листом 

від 29.03.2021 №10444/0/2-21 та зареєстрований у МОЗ за № 17/1102/ЗПІ-21 від 

01.04.2021, і в межах компетенції повідомляє. 

Відповідно до статті 29 Закону України «Про захист населення від 

інфекційних хвороб» питання про встановлення карантину порушує перед 

Кабінетом Міністрів України центральний орган виконавчої влади, що 

забезпечує формування державної політики у сфері охорони здоров’я, за 

поданням головного державного санітарного лікаря України. 

Рішення про встановлення карантину, а також про його відміну негайно 

доводиться до відома населення відповідної території через засоби масової 

інформації. 

У рішенні про встановлення карантину зазначаються обставини, що 

призвели до цього, визначаються межі території карантину, затверджуються 

необхідні профілактичні, протиепідемічні та інші заходи, їх виконавці та 

терміни проведення, встановлюються тимчасові обмеження прав фізичних і 

юридичних осіб та додаткові обов'язки, що покладаються на них, підстави та 

порядок обов’язкової самоізоляції, перебування особи в обсерваторі 

(обсервації), госпіталізації до тимчасових закладів охорони здоров’я 

(спеціалізованих шпиталів). Карантин встановлюється на період, необхідний 

для ліквідації епідемії чи спалаху особливо небезпечної інфекційної хвороби. 

На цей період можуть змінюватися режими роботи підприємств, установ, 

організацій, вноситися інші необхідні зміни щодо умов їх виробничої та іншої 

діяльності. 
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Крім того надаємо копії подання головного державного санітарного 

лікаря України щодо встановлення карантину з метою запобігання поширенню 

на території України коронавірусу COVID-19 від 10.03.2020, подання головного 

державного санітарного лікаря України щодо запровадження адаптивного 

карантину, з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби 

COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 від 20.05.2020, подання 

головного державного санітарного лікаря щодо продовження карантинних 

заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 від 

16.07.2020, подання головного державного санітарного лікаря щодо 

продовження карантинних заходів з метою запобігання поширенню на 

території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2 від 07.12.2020 (додаються). 

 

 

Додаток: згадане на 14 арк. 

 

 

 

Заступник Міністра – головний  

державний санітарний лікар України                                       Віктор ЛЯШКО 
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